



Прокуратура України  
**ОФІС ГЕНЕРАЛЬНОГО ПРОКУРОРА**

вул. Різницька, 13/15, Київ-11, 01011

факс: 280-26-03

*10.11.2020 № 27/3-44856сех.ад*

від \_\_\_\_\_

**Корнієнко І.**

foi+request-77388-792bcc8d

@dostup.pravda.com.ua

Ваш запит, який надійшов з Секретаріату Кабінету Міністрів України, про надання інформації щодо коштів, витрачених на боротьбу з корупцією з державного бюджету України та з інших питань розглянуто.

Роз'яснюємо, що відповідно до статті 1 Закону України від 13.01.2011 № 2939-VI «Про доступ до публічної інформації» публічною є відображена та задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або створена в процесі виконання суб'єктами владних повноважень своїх обов'язків, передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених цим Законом.

Відтак, визначальним для публічної інформації є те, що вона повинна бути заздалегідь готовим, зафіксованим продуктом, отриманим або створеним суб'єктом владних повноважень у процесі виконання своїх обов'язків.

Закон не передбачає проведення узагальнень, підрахунків та виокремлення інформації за запитуваними критеріями, а відтак створення нової інформації.

З урахуванням викладеного повідомляємо, що в Департаменті планово-фінансової діяльності, бухгалтерського обліку та звітності Офісу Генерального прокурора інформація щодо кількості коштів, які були витрачені на боротьбу з корупцією з Державного бюджету України відсутня.

Разом з тим інформуємо, що розписом Державного бюджету України на 2020 рік на утримання органів прокуратури встановлені бюджетні призначення за загальним фондом на реалізацію бюджетних програм за КПКВК 0901010 «Здійснення прокурорсько-слідчої діяльності, підготовка та підвищення кваліфікації кадрів прокуратури» у сумі 7 513 522,9 тис. грн, за КПКВК 0901030 «Забезпечення функцій Спеціалізованою антикорупційною прокуратурою» – 146 235,0 тис. гривень.

Одночасно повідомляємо, що Офісом Генерального прокурора відповідно до вимог Закону України «Про соціальний і правовий захист військовослужбовців та членів їх сімей» та Порядку призначення і виплати одноразової грошової допомоги у разі загибелі (смерті), інвалідності або часткової втрати працездатності без встановлення інвалідності військовослужбовців, військовозобов'язаних та резервістів, які призвані на



навчальні (або перевірочні) та спеціальні збори чи для проходження служби у військовому резерві, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25.12.2003 № 975 «Про затвердження Порядку призначення і виплати одноразової грошової допомоги у разі загибелі (смерті), інвалідності або часткової втрати працездатності без встановлення інвалідності військовослужбовців, військовозобов'язаних та резервістів, які призвані на навчальні (або перевірочні) та спеціальні збори чи для проходження служби у військовому резерві» здійснюється виплата відповідним категоріям осіб.

Протягом 2020 року, станом на 09.11.2020 сума такої виплати складає – 3 728 054,00 гривень.

У разі незгоди з відповіддю Ви вправі її оскаржити відповідно до ст. 23 Закону України «Про доступ до публічної інформації» керівництву Офісу Генерального прокурора або до суду.

**Начальник відділу розгляду  
запитів на публічну інформацію**



**М. Бурдейна**